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¢POR QUE COMPRAR PRODUCTOS NUCHAR?

LARGA CADUCIDAD
LONG SHELF LIFE

Gracias a las mas modernas técnicas de envasado y
pasteurizacion, garantizamos larga caducidad. 180 dias.

Thanks to the most modern techniques of packaging and pas-
teurization, we guarantee and extremely long expiration 180

days.

PRODUCTO REFRIGERADO
REFRIGERATED PRODUCT

No hay que esperar a que se descongele, se presenta
en refrigerado. Es tan sencillo como abrir el enva-
se, calentar el producto y anadir tu toque per-
sonal. Al ser un producto ya cocido se puede
consumir en frio.

There is no needed to wait our product to get desfrosted. It
comes in refrigerated. It is as simple as open the pack-
ging, heat the product and add your personal touch.
Being a cooked product can be consumed directly,
straight away, from packaging.

UN MANJAR PARA ELABORAR INFINIDAD DE RECETAS
A DELICACY TO ELABORATE INFINITY OF RECIPES

El pulpo es considerado un manjar, por su corte, textura

y sabor a mar. Somos especialistas en cocer CEFALO-
PODOS y en especial el PULPO....

The octopus is considered a delicacy for it its cut, texture and

faste of the sea. We specialize in cooking Cephalopods and
especially octopus.

J

ESCANDALLO Y COSTE EXACTO
BREAKDOWN OF COSTS AND THE EXACT COST

La mayoria de nuestras presentaciones son productos
con el peso FIJO, por lo que podemos calcular con pre-
cision el escandallo de nuestros platos.

Most our presentations are products of FIXED WEIGHT. We
can calculate accurately the breakdown of cost of our dishes.

ENVASE PROTECCION EXTRA A PRUEBA

DE ROTURAS
EXTRA PROTECTION CONTAINER “0” BREAKS

El envase de los productos NUCHAR se adapta a estos
como una segunda piel y la bandeja protectora hace
que tengamos practicamente el 0% en ROTURAS o
PERDIDA DE VACIO, garantizado asi una larga cadu-
cidad.

The packaging of NUCHAR products adapts itself as a se-
cond skin to the product, and together with the protective
tray, gives us practically 0% in BREAKS OR VACUUM LOS-
SES, guaranteeing a LONGEST SHELFLIFE without losing
its properties.

PRODUCTO SALUDABLE
HEALTHY PRODUCT

Rico en Omega 3, fuentes de proteinas y minerales,
bajo en grasas saturadas.

Rich in Omega 3, itis a source of proteins, vitamins and mi-
nerals, very low in saturated fats.
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PULPO SELECCION COCIDO

FORMATO GRANDE

COOKED SELECTED OCTOPUS LEGS LARGE FORMAT

Bandeja Skin. Skin tray.

PULPO SELECCION COCIDO 3 0 4 PATAS 500 G.

COOKED SELECTED OCTOPUS 3 OR 4 LEGS 500 G.

REF/CODE: 301104

PULPO SELECCION COCIDO 1 PATA 200-240 G.

COOKED SELECTED OCTOPUS 1 LEG 200-240 G.

REF/CODE: 301126

PULPO SELECCION COCIDO 5 0 6 PATAS 500 G.

COOKED SELECTED OCTOPUS 5 or 6 LEGS 500 G.

REF/CODE: 301123

PULPO SELECCION COCIDO 2 PATAS 500 G.

COOKED SELECTED OCTOPUS 2 LEGS 500 G.

REF/CODE: 301101

PULPO SELECCION COCIDO 7 0 8 PATAS 500 G.

COOKED SELECTED OCTOPUS 7 or 8 LEGS 500 G.

REF/CODE: 301165



PULPO COCIDO SELECCION
FORMATO PEQUENO

COOKED SELECTED OCTOPUS LEGS SMALL FORMAT
Bandeja Skin. Skin tray

PULPO SELECCION COCIDO 3 PATAS 200G.

COOKED SELECTED OCTOPUS 3 LEGS 200 G.

REF/CODE: 301169

PULPO SELECCION COCIDO1 PATA140-160 6.

COOKED SELECTED OCTUPUS 1 LEG 140-160 G.

REF/CODE: 301122

PULPO SELECCION COCIDO 1 PATA 180-200 G.

COOKED SELECTED OCTOPUS 1 LEG 180-200 G.

REF/CODE: 301125

PULPO SELECCION COCIDO1 PATA 160-180 .

COOKED SELECTED OCTOPUS 1 LEG 160-180 G.

REF/CODE: 301159

PULPO SELECCION COCIDO 2 PATAS 200 G.

COOKED SELECTED OCTOPUS 2 LEGS 200 G.

REF/CODE: 301160



PULPO COCIDO
ENTERO Y TROCEADO

COOKED SELECTED OCTOPUS WHOLE Y SLICED FORMAT
Bandeja Skin. Skin tray

PULPO SELECCION COCIDO TROCEADO 500 . PULPO COCGIDO TROGEADO 150 G.
COOKED SELECTED OCTOPUS SLICED 500 G. COOKED SELECTED OCTOPUS SLICED 150 G.
REF/CODE: 301246 REF/CODE: 301212

MEDIO PULPO SELECCION COCIDO 400 G. MEDIO PULPO SELECCION COCIDO 400 . PULPO SELECCION COCIDO ENTERO <4006 APR

HALF WHOLE COOKED SELECTED OCTOPUS 400 G. HALF WHOLE COOKED SELECTED OCTOPUS 400 G. WHOLE COOKED SELECTED OCTOPUS <400 APPROX. G.

REF/CODE: 301121 REF/CODE: 301121 REF/CODE: 301172



SEPIA Y
CALAMAR




SEPIA'Y CALAMAR COCIDO

CUTTLEFISH & GIANT SQUID
Bandeja Skin. Skin tray

SEPIA COCIDA ENTERA 250 G.

COOKED WHOLE CUTTLEFISH 250 G.

REF/CODE: 301619

SEPIA COCIDA TROGEADA 200 G.

COOKED SLICED CUTTLEFISH 200 G.

REF/CODE: 301508

CALAMAR COCIDO TROCEADO 300 G.

COOKED SLICED GIANT SQUID 300 G.

REF/CODE: 301620

SEPIA COCIDA TROGEADA 500 G.

COOKED SLICED CUTTLEFISH 500 G.

REF/CODE: 301511

CALAMAR COCIDO TROCEADO 500 G.

COOKED SLICED GIANT SQUID 500 G.

REF/CODE: 301518



LANGOSTINOS
Y SALPICONES




LANGOSTINOS, ENSALADAS Y
MEJILLONES

COOKED OCTOPUS SALAD , COOKED PRAWNS
& COOKED MUSSELS

Bandeja Skin. Skin format

SALPICON DE PULP0150 G.

SEAFOOD COCKTAIL 150 G.

REF/CODE: 301280

ENSALADA DE MAR 150 6.

SEAFOOD SALAD 150 G.

REF/CODE: 301601

LANGOSTINOS COCIDOS 150 6.

COOKED PRAWNS 150 G.

REF/CODE: 302101

MEJILLONES COCIDOS

COOKED MUSSELS

REF/CODE: 301626

LANGOSTINOS COCIDOS 500 G.

COOKED PRAWNS 500 G.

REF/CODE: 302102






REJOS DE CALAMAR

COOKED GIANT SQUID
Bandeja Skin. Skin tray

REJO COCIDO 265 G.

COOKED GIANT SQUID 265 G.

REF/CODE: 301514

RODAJAS DE REJO COCIDO 200 G.

SLICED COOKED GIANT SQUID 200 G.

REF/CODE: 301506

RODAJAS DE REJO COCIDO 500 G.

SLICED COOKED GIANT SQUID 200 G.

REF/CODE: 301206

REJO COCIDO 265 6.

COOKED GIANT SQUID 265 G.

REF/CODE: 301514

RODAJAS DE REJO COCIDO 200 G. VACIO REDONDO + TABLA + AGEITE Y
PIMENTON.

COOKED SLICED GIANT SQUID 200 G + WOODEN PLATE, OIL & PARRIKA

REF/CODE: 301552



NOVEDADES




NOVEDADES

NOVELTIES OF THE SEA

VIEIRAS DEL PACIFICO COCIDAS EN SU JUGO 600 G. (12 VIEIRAS)

COOKED SCALLOPS IN OWN JUICE 600 G.

REF/CODE: 301628

VIEIRAS DEL PACIFICO COCIDAS EN SU JUGO 300 G. (6 VIEIRAS)

COOKED SCALLOPS IN OWN JUICE 360 G.

REF/CODE: 301633

PULPITOS, SEPITAS Y RODAJAS DE REJO COCIDO 225 6.

COOKED BABY OCTOPUSY, CUTTLEFISH & SLICED GIANTS SQUID 225 G.
Bandeja Skin. Skin tray

REF/CODE: 301549

SEPITAS, LANGOSTINOS Y PULPO PATAS COCIDAS 225 G.

COOKED OCTOPUS LEG, CUTTLEFISH & PRAWNS 225G.
Bandeja Skin. Skin tray

REF/CODE: 301554



GANGREJO

REAL ¢



CANGREJO REAL DE KAMCHATKA

RUSSIAN KING CRAB
Conservas. Presented: Canned and glass jar

CANGREJO RUSO DE KAMCHATKA.
100% PINZAS Y PATAS 1506

KING CRAB. 100% CLAWS & LEGS 150 G.

REF/CODE: 303110

CANGREJO RUSO DE KAMCHATKA.
100% CARNE 100 G.

KING CRAB. 100% MEAT 100 G.

REF/CODE: 303307

CANGREJO RUSO DE KAMCHATKA.
100% PINZAS Y PATAS 100 6.

KING CRAB. 100% CLAWS & LEGS 100 G.

REF/CODE: 303311

CANGREJO RUSO DE KAMCHATKA.
100% ROSA 100 G.

“ROSAS” KING CRAB. 100% MEAT 100 G.

REF/CODE: 303305

CANGREJO RUSO DE KAMCHATKA.
100% PATAS 100 G.

KING CRAB. 100% LEGS 100 G.

REF/CODE: 303103

CANGREJO RUSO DE KAMCHATKA.
100% CARNE 100 G.

KING CRAB. 100% MEAT 100 G.

REF/CODE: 303301

CANGREJO DEL PACIFICO
100% CARNE 80 G.

PACIFIC CRAB. 100% MEAT 80 G.

REF/CODE: 304302



C/ El Laurel. Nave 8-A. Poligono Industrial de Arinaga, 3? Fase.
35118 Agiiimes. Gran Canaria.

im@grupoinamer.com
Telf: 928 75 96 60 Telf./Fax: 928 75 67 38 Movil: 609 35 68 93


Angel
Texto escrito a máquina
C/ El Laurel. Nave 8-A. Polígono Industrial de Arinaga, 3ª Fase.
35118 Agüimes. Gran Canaria.
im@grupoinamer.com
Telf: 928 75 96 60  Telf./Fax: 928 75 67 38 Móvil: 609 35 68 93
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